

# ТРУД ДЛИННОЮ В ЖИЗНЬ

Сегодня мы хотели бы рассказать о человеке, для которого патриотическое воспитание на протяжении всей жизни было главенствующим. За её плечами создание Музея славы о женщинах-фронтовичках, руководство Музеем боевой славы юнг-горьковчан, создание краеведческого клуба «Журавлик» и многое другое. За свои труды она получила звание «Почётного работника народного образования РФ». И всё это лишь малая толика трудов Татьяны Александровны Мирошник.



Татьяна Александровна родилась в 1949 году в Западной Украине недалеко от границы в военном городке. Семья, где оба родителя прошли войну, навсегда определила жизненный вектор юной Тани. В 1961 году после демобилизации отца, боевого офицера, Татьяна Александровна вместе с родителями переехала в г. Горький. Там она закончила филологический факультет Горьковского университета им. Лобачевского.

В 70-годы Татьяна Александровна принимала активное участие в работе лагеря «Звёздочка», неоднократно была руководителем комсомольской смены. Опыт работы с комсомолом пригодился и на ударной комсомольской стройке «КамАЗ»:

На КамАЗ 1, я приехала по комсомольской путевке. Застала еще такой период, когда строители завода жили в вагончиках и даже в палатках. Даже был такой момент, когда река Кама очень вышла из берегов, вода добралась до жилых вагончиков, и у ребят поплыли по воде даже их чемоданы. Ребята на КамАЗе были со всех сторон Советского Союза. Мы с мужем жили в рабочем общежитии. Мой муж Мирошник Владимир Дмитриевич, после окончания строительного института работал в отряде «Подводречстрой», они обеспечивали водозабор для завода. Работа была небезопасная и очень ответственная. Меня убедили пойти работать инструктором горкома ВЛКСМ в отдел учащейся молодежи, учитывая мой опыт работы в комсомоле и школе.



Дворцу детского творчества им. В.П. Чкалова Татьяна Алексеевна посвятила очень много времени. Занимаясь краеведческой работой, она возглавляла орг.комитет по патриотическому воспитанию, руководила Музеем боевой славы юнг-горьковчан и участвовала в организации многих мероприятий. К тому же в 1985 году совместно с Скатовой Валентиной Андреевной, директором Санаторной школы-интерната №5, Татьяна Александровна организовала Музей славы о женщинах-фронтовичках. В стенах этой школы в военные годы функционировала школа радисток, после которой юные девушки отправлялись прямоком на фронт. И не уделить внимание этому Татьяна Александровна просто не могла — так появился этот музей.



Вместе со своими учениками Татьяна Александровна много путешествовала по местам Боевой славы страны и Нижегородского края. Они посетили места боев под Москвой, Бородинское поле, были в музеях Городца, Балахны, Дзержинска, Бора. На этом краеведческая деятельность Татьяны Александровны не заканчивалась — до сих пор она является членом авторского коллектива областной Книги памяти о фронтовиках-нижегородцах.